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Qéno 1

() ' Eocto f:S < R”"— R pio cuvdptnom cvLvelng Kol TIECTIKN, OPOUEVT} OTO Un
KeVO, KAEWOTO Ko pn @paypévo chvoro S. Na anoderyBel 6TL vdpyel TovAdYIoTO Eva
onpeio ehayiotov.

(B) Na pekembei n YmapEn omuelov tomuKov ehoyicTov Y TV CUVAPTNOY
f(x,y)=6x"+xy+y* +3x+3y

(2 Babpot)

Otno 2

‘Eotw /R’ > R, f(x,y,z) =2x+3y+4z xon oOvoroU = {(x,y,z) 1 x* +y* +22 < 2}.
Na anoderydel 6Tt vapyer onpeio ehayictov ™ f 610 U, Ko va vohoyiotel avtd pe
Baon to Bedpnua Tov toAramiacieotdv Kuhn-Tucker-Lagrange.

(2 PoBuot)

Ofno 3

No ekteheotovv V0 emavaliyels g pebddov tov Kiicewv pe Bértioto Bhua v
oV VTOAOYIGPO aKpPOTATOV ™mg TETPUAYWVIKNG SUVApPTNONG

4 1
f:R" =R, f(x)=(1/2)x" Ax-b"x, 60V A=(1 5}’ b=[1,11", xc={0,0]".

Zpasoy - — I ===

Oépa 4

(o) Na meprypagei o akydpBuoc mg xpvong Topns Y 1o Bacikd didotnua [a,B], mov
nepéyel éva onpeio ehayiotov g f, ywer x> 0. Na anoderyBei 6Tt o1 axorovbieg g
dwdwaciag NG TPYOTOUMONG  TOL  OAYopiBpOu TG XPLONG  TOUNG
{a,},{b,},{c,},{d,} , ovyKkAivovv oe éva onpeio ehayicTov g f.

(B) Atvetar 1 cuvaptnon f(x) = (x-3)*+3. Na epappootei 1 pE6o80g T xpvomig Topfg
ot0 Poaocwd OwWomua [2.75,3.25] yww tov vmoroywopd tov grayiotov. (Na

EKTEAEOTOUV 2 EMOVOATYELG.)
(2 paBuot)

Oépa 5

(0) ‘Eoto cvvapmon f:R* — R, f(x,y) = (x—1)* + 2y° ko1 10 GUVOAO TEPIOPICUAOV
U={(x,y)eR*|x>0,y>0,y<1-x}. Na ekteheotei éva pripa ¢ peddSov Frank-
Wolfe pe apyuo Stevooua 1o [1/4,1/8]".

(B) No anodeyfel 611 m axorovdia {f(xx)}k=1, 7oV opilel 0 ohydpBpog Frank-Wolf
givan KaA®g opiopuévn kai edivovoa.
(2 Babpoi)



AlybépOpog Frank-Wolfe (pe Bértioto Pripo):

1) Ofrovpe k=0, xan emAéyovpe x, €U .
2) Bpickovue xotedbuvon dote VI (x,) (v, — x,)=min Vix) (y-x,).
3) @¢tovpe 8, =VF(x,) (¥, —x,) . Av 8¢ = 0 otapatdpe. AWQOpPETIKA,
4) Bpiokovpe Pripa o, dote
S+, (v =% ) - f(x) =min g0, (f (x5 +a (v —x,.)) = f(x,))

5) xpu=x+a, (¥, —x,)

Kain emroyia. Aupkara sEétaong, 2 & ¥ opes.



